

証券コード 3841  
平成 26 年 6 月 6 日

株 主 各 位

東京都中央区東日本橋三丁目 4 番 14 号  
**株 式 会 社 ジ ー ダ ッ ト**  
代表取締役社長 河 内 一 往

## 「第 12 期定時株主総会招集ご通知」の訂正のお知らせ

拝啓 ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、既にご送付いたしました「第 12 期定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正をいたします。

ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、株主の皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記をご参照の上、「第 12 期定時株主総会招集ご通知」をご覧頂きますようお願い申し上げます。

敬具

記

### 1. 訂正箇所

「第 12 期定時株主総会招集ご通知」の 24 ページ

事業報告

連結注記表

6. 1 株当たり情報に関する注記

### 2. 訂正内容

※訂正の箇所には太字並びに下線を付して記載しております。

<訂正前>

(1) 1 株当たり純資産額・・・・・・・・・・・・・・・・・・1,211 円 46 銭

<訂正後>

(1) 1 株当たり純資産額・・・・・・・・・・・・・・・・・・**1,186 円 90 銭**

以上